

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ПТС»



Сергей Владимирович Хан
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

РАБОТАЕМ НА БЛАГО РОССИИ!

Акционерное общество «ПТС» – признанный лидер на российском рынке пожарно-технической продукции. С 1998 года компания самостоятельно разрабатывает и производит широкий спектр средств индивидуальной защиты, оборудования и снаряжения для пожарных и спасателей, многое из которых является уникальным.

ЗАВОД!

Сегодня АО «ПТС» – это современный завод, построенный на новом месте – в Подольском районе Подмосковья. Завод оснащен передовым производственным оборудованием, имеет собственное конструкторское бюро с испытательной лабораторией, а также тренировочную базу для отработки профессиональных навыков пожарных и спасателей.

ОЧЕРЕДНОЙ ШАГ ВПЕРЕД

Наша компания осуществляет постоянное совершенствование дыхательных аппаратов с целью их соответствия современным требованиям пользователей и действующим стандартам безопасности, что подтверждено сертификатами. Новое направление в области производства СИЗОД – это дыхательные аппараты со сжатым кислородом с замкнутым циклом дыхания, обеспечивающие защиту в течение не менее четырех часов. Используя отечественный опыт и передовые



разработки собственной конструкторской базы, коллектив подготовил к серийному выпуску изолирующие дыхательные аппараты со сжатым кислородом и с избыточным давлением газовой дыхательной смеси в системе – ПТС «ОКСИ-огнеборец» (для пожарных) и ПТС «ОКСИ-горноспас» (для работы в подземных условиях).

ШЬЕМ ЗАЩИТНЫЕ ДОСПЕХИ

Наша компания единственная в России разрабатывает и серийно выпускает с 2000 года широкий спектр боевой и специальной защитной одежды пожарных и спасателей. Все изделия защитной одежды – это современные средства индивидуальной защиты, разработанные в соответствии с действующими нормативными требованиями, сертифицированные в установленном порядке и изготовленные из современных материалов и комплектующих.

Наиболее конструктивно сложные серийные изделия выпускаемой одежды: теплозащитный комплект ТК-800-40-Т, термоагрессивостойкие костюмы ТАСК, ТАСК-В, радиационно-защитные комплекты одежды РЗК, РЗК-Т, РЗК-М, РЗК-МТ.

АО «ПТС» – ПИОНЕР

Следует отметить, что АО «ПТС» является российским пионером в создании современных отечественных тренажерных систем, обеспечивающих проведение тренировок в контролируемых условиях, максимально приближенных к реальным ситуациям на пожарах и при ЧС.

Начиная с 2006 года мы предложили новые огневые тренировочные полигоны «Лава», которые до сих пор не имеют аналогов в России и не уступают в техническом оснащении зарубежным разработкам. Этот огневой полигон предоставляет пожарным и спасателям возможность в полной мере ощутить реальные условия пожара, отработать приемы и различные способы его тушения, сформировать психологическую готовность к действиям в различных чрезвычайных ситуациях.

В 2010 году по заказу МЧС России АО «ПТС» спроектировало и построило первый российский автоматизированный учебно-тренировочный огневой комплекс «Огневой дом». Данный комплекс, построенный на базе 20-футовых контейнеров, оборудован современными тренировочными модулями (имитаторами) и новейшими интеллектуальными системами управления и безопасности и позволяет проводить многократные практические тренировки личного состава, моделируя различные чрезвычайные ситуации, приближенные к реальным условиям.



АО «ПТС»

ДЕР. СЛАЩЕВО, ВЛАД. 1, ЛАГОВСКОЕ С/П,
ПОДОЛЬСКИЙ Р-Н, МОСКОВСКАЯ ОБЛ.,
РОССИЯ, 142184
ТЕЛ./ФАКС: (495) 744 0003
E-MAIL: INFO@PTO-PTS.RU
WEB: WWW.PTO-PTS.RU